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 أكمل مايأتى لتصبح العباره صحيحه رياضياً:
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 -أختر الأجابه الصحيحيه من بين الأجابات المعطاه:

 هى ... 0=  3 س +3فإن مجموعة حل المعادلة  +  إذا كانت س  (1 

             {   [0  ،1  {    ،     }0  {   ،   }1    ،   }     ] 
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 تمارين متنوعة :

(1) 

               -) أ ( إذا كانت س =           ، ص =             ، ع =       

سفأوجد فى أبسط صوره القيمه العدديه للمقدار              
2
ع÷  

2
                       ص 

 ) ب ( أكتب ناتج ما يأتى على الصوره القياسيه      

                        [ 3.2 × 6
10 ]  +[ 4.0 × 5

10 ]   

 : ننأوجد مجموعة الحل لكل مما يأتى فى  (2)  

 س X 14  +5 2س +  6 2           10=  5 –س  3  1           

  11=  4 –س           5   4 1 –س  2>  3 -  3           

 ما  51إلى  1سحبت بطاقة عشوائياً من بطاقات مرقمه من  (  3) 
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 ( فردياً           1)             
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 أوجد هذه الاعداد     30(  ثلاث أعداد طبيعية متتالية مجموعها ب)
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             15كان الناتج  3( أوجد العدد الذى إذا طرح من ضعفه جـ)

 (5  ) 

 كرات   5كرات خضراء ،  6كرات حمراء ،  4) أ ( كيس يحتوى على       

 جم والملمس وسحبت منه سوداء  فإذا كانت الكرات متماثلة الح            

 كرة عشوائياً ، فما إحتمال أن تكون الكرة المسحوبة خضراء ؟           

 أوجد ناتج ما يلى بالصورة القياسية:) ب (       
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 أوجد عدد البطاقات الحمراء  مراء يساوى أحتمال سحب بطاقة ح
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 أكمل مايأتى لتصبح العباره صحيحه رياضياً:

 ( إذا تقاطع مستقيمان فإن كل زاويتين متقابلتين بالرأس ...................1

 متوازى الأضلاع الذى إحدى زواياه قائمه يسمى ...........(2

 رباعى = ....   مجموع قياسات الزوايا الداخله للمضلع ال (3

 مجموع قياسات الزوايا الخارجه للمثلث = ........   ( 4

 الشكل الرباعى الذى أضلاعه متساويه فى الطول يسمى ........(5

 فى الشكل المقابل : (6

 إذا كان جميع المثلثات متساوية الأضلاع         

  ( هى ......  60هـ بالدوران ) هـ ،  و  فإن صورة         

 

 ( هى ......... 1 -،  2( بالأنتقال )  2،  3 -صورة النقطه )  (7

 سم يكون طول ضلعه = ..... سم 36المعين الذى محيطه  (8

 على الترتيب لم ،  لمب ، هـ منتصفى  فى الشكل المقابل :  (9

 سم   =24ب   وكان محيط       

 هـ = ..... سم   فإن محيط      

 لمرسوم من منتصف ضلع فى مثلث موازياً أحد الضلعين ( الشعاع ا10

 الآخرين فإنه .............       

 ( القطعة المستقيمة المرسومة بين منتصفى ضلعين فى مثلث توازى .....11

12 )  ب   متوازى أضلاع فيه  + ) ب (  (    = )120   ْ 

   (    ..... = )يكون        

 لمقابل ( فى الشكل ا13
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 هـ 

 ب
 
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 ب
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 هـ 

 و
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  ب
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 و هـ

 سم 4
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 هـ = هـ ب ،  لم// ب لم// هـ و لم إذا كان :      

                 ،  = سم فإن :  4و  سم ..... = 

 وحدات فى الأتجاه الموجب 3( بإنتقال مقداره  1-،  2( صورة النقطة ) 14

  لمحور الصادات هى ........      

 ( فى الشكل المقابل :  15

          ب  ث متساوى الأضلاع  مثل 

 وجميع المثلثات الموجودة به متطابقة        

 فأكمل مايأتى لتكون العبارة صحيحة       

 هو .......   فى إتجاه   و بأنتقال مسافة    صورة  (1

 و هو ........... و بالأنعكاس فى    صورة   (2

3)    هـ ب صورة    و بالدوران حول ا .....بزاوية قياسه 

 هى نقطة ......  ب فى إتجاه  بأنتقال مقداره  صورة النقطة  (4

 هى   60 –بالدوران حول  "  و " بزاوية قياسها  لم صورة  (5

..... 

في المثلث القائم الزاوية ، مساحة المربع المنشأ علي الوتر ( 16
 تساوي مجموع مساحتي .........................

 ج قائم الزاوية في ب فإن  أ ب  إذا كان ( 17

 ........... -= .........  2) ب ج (           
سم فإن  4سم ، 3مثلث قائم الزاوية ، طولا ضلعي القائمة ( 18

 2مساحة المربع المنشأ علي الضلع الثالث = ....... سم

سم فإن مساحة المربع المنشأ 5سم وعرضه 12مستطيل طوله ( 19
  2سم علي قطره = .......
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 ب
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 و 

 هـ
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 ( مجموع قياسات زوايا الشكل الرباعي = ..................20

 يوجد في أي مثلث زاويتين .............. على الأقل ( 21

 عدد زوايا المثلث الخارجة ..................... ( 22

 محيط المضلع هو ...............................  ( 23
 ...................... ْ  مجموع قياسات المثلث الداخلة = ..( 24

 المستقيمان الموازيان لثالث يكونان .......................   (25

 قياس أي زاوية خارجة للمثلث يساوي مجموع ............... ( 26

الشعاع المرسوم من منتصف ضلع في مثلث موازياً أحد الضلعين ( 27
 الآخرين ..................

  ( بالانعكاس في محور الصادات هي  2 -،  3 صورة النقطة ) ( 28
      ............ 
( بالانعكاس في محور السينات هي   0،  5-صورة النقطة )  (29

.................... 
 فإن عدد أضاععه  ْ 140إذا كان قياس زاوية مضلع منتظم =    (30

 ............. 

 ................. أضاعع = ... 7عدد أقطار المضلع الذي فيه  (31

 فإن محيطه = .................. 2سم9إذا كانت مساحة مربع  (32

 الشكل الرباعي فيه ضلعان متقاباعن متوازيان يكون ......... ( 33

 -أختر الأجابه الصحيحيه من بين الأجابات المعطاه:

 متوازى الاضلاع الذى قطراه متساويان فى الطول يسمى ........( 1
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 ]  معيناً     ،    مستطيلاً   ،    مربعاً       ،     شبه منحرف  [         

 مجموع قياسات الزوايا المتجمعه حول نقطة واحده = ......   ( 2

                                        [630     ،603    ،360     ،306   ] 

  فإن   30= ) ص (   ) س ( =  س ص ع إذا كان : فى ( 3

      [     .... = ) 150،       90،       60،       30) ع    ] 

 الشعاع المرسوم من منتصف ضلع فى المثلث موازياً أحد الضلعين ( 4

 الاخّرين ..... الضلع الثالث ] يوازى  ، ينصف ، يساوى ، يتعامد مع [    

  فإن عدد   120=  إذا كان قياس إحدى الزوايا الداخلة لمضلع منتظم (5

 [     6،         5،         4،        3أضلاعه  = .....       ]       

 يمكن رسم مثلث قياس كل زاويه من زواياه  =......   ( 6

                                       [20        ،40         ،50       ،60    ] 

 ل الذى يحول ( بالأنتقا 1،  1صورة النقطة )  (7 

 ( هى ...... 1 –، ص  1) س +  ) س ، ص (     

              (  [0  ،0  ( ،   )1  ،- 1  (   ،   )2  ،0  (  ،   )0  ،2  ]   ) 

 ( بإنعكاس فى محور السينات ....... 4،  3صوره النقطة )  (8

                       ( [3  ،- 4  ( ،  )- 3  ،4 ( ، )- 3  ،- 4  ( ، )3  ،4 ] ) 

 ( هى نفسها بالدوران حول نقطة الصل بزاوية  5،  1صورة النقطة )  (9

 [  360،     180،    90 -،      90قياسها ....    ]       

  ( هى ......   180( بالدوران ) و ،  5،  4صورة النقطه )  (10

                    (  [- 4  ،- 5  ( ، )- 4  ،5  ( ، )4  ،- 5  ( ، )- 5  ،4  ] ) 

 ( بالأنعكاس قى محور السينات هى ...... 3،  2 -صورة النقطة )  (11

                   (  [3  ،2  (  ،   )- 2  ،- 3  ( ، )2  ،- 3  ( ، )3  ،2 ]  ) 

  

 
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 في المثلث أ ب جـ إذا كان ق ) أ ( < ق ) ب ( + ق ) جـ (   ( 12

 منعكسة    [   منفرجة  ،،  حادة   ،    قائمة   فإن أ ... ]              

 مجموع قياسات زوايا المضلع السداسي المنتظم = .......... ( 13

                   [120     ،   ْ540       ،     ْ170     ،    ْ

720 ]     ْ 

 ثلاثي   ،    خماسي   [   ربع مضلع .. ] مقعر   ،  محدب  ، الم(14

 هو    140المضلع المنتظم الذي قياس زاويته  عدد أضلاع( 15

  [    .............5             ،7             ،9           ،11        ] 

 قياس زاوية السداسي المنتظم =......      (16

         [60              ،135             ،120      ،105          ] 

ن مثلث قياس زاويتين منه كانت إذا تساوى قياس زاوية م (17

 هذه الزاوية .................

 ]    حادة  ،    منفرجة      ،  قائمة   ،    مستقيمة  [           

متوازي الأضلاع الذي قطراه متعامدان وغير متساويان في  (18

 الطول يكون ..............

 شبه منحرف    [   ]    مربع ،   معين  ،          مستطيل   ،        

 المربع هو معين إحدى زواياه ........... (19

 ] قائمة ، حادة ،  منفرجة ،  منعكسة [             
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متوازي الأضلاع الذي فيه ضلعان متجاوران متساويان في الطول  (20

 يسمى     ]   مربع     ،       معين           ،  مستطيل   ،   غير ذلك         [ 

إذا كان قياس زاوية في مثلث يساوي مجموع قياس الزاويتين  ( 21

 الأخريين كان  ] حاد الزوايا  ،  منفرج الزاوية    ،     قائم الزاوية      [ 

في المستطيل القطران ....... ] متعامدان  ، متساويان   ،  متعامدان  (22

 ومتساويان   [  

موازيا أحد الضلعين  الشعاع المرسوم من منتصف ضلع في مثلث ( 23

  الأخرين ........ الضلع الأخر      ] يوازي  ،   يساوي    ،  ينصف        [

 تمارين متنوعة

 فى الشكل المقابل :   ) أ (( 1) 

 ْ   50(= س ) ب  ،  لمب g س       

       ( س  = ) 70ب    ،   (  = )60   ْ 

       (  = )120  برهن أن  

                 ب      متوازى أضلاع 

،  2( ، ب )    (0  ،1حيث  لمب ) ج ( فى نظام احداثى متعامد : ارسم  

3  ) 

 ، ص (  3) س +  بالانتقال ) س ، ص (  لمب ثم ارسم صورة        

 (2  ) 

 فى الشكل المقابل :  ) أ ( 

         هـ منتصفى ،لمب  ،على الترتيب لم 

 

  ب

 

 س

50   ْ 

70   ْ 120 

  ْ 

60   ْ 

 

 

 ب

 هـ

 س

 ص

 
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      ب  // لمسلم  ، س بلاهـص{ لم{ = 

  لمأثبت أن ص منتصف س          

 سم    =4سم ، ب  3ب =  الذى فيه  ب  ) ب ( ارسم المثلث  

            =5  سم  ثم أرسم صورته بالأنعكاس فى   

 ) ج ( فى الشكل المقابل :

            ، } هـ = } ب  (  ب  = )40   ْ 

 ب و   (  )ب و  أوجد  ، ب هـ ينصف       

 حيث  ب   أرسم  ) أ ( ( 3)

      (2  ،1  ( ب ، )3،  4  )   ،  (4  ،1 ) 

 بالتحويله الهندسيه  ب   ثم إوجد صورة      

 (  1، ص +  2 –) س ، ص (        ) س             

 ) ب ( فى الشكل المقابل :

           ب   شبه منحرف فيه ب  //لملم 

            =  ب  هـ منتصف ، لمب  

 أثبت أن  لم ، و منتصف         

          هـ و  متوازى أضلاع 

 -( أحسب قيمة س ، ص فى كل من الأشكال الأتية : 4) 

 

 

 

 

 

 

 

 (  2شكل )  (                                           1شكل )             

 

 

40   ْ 

 

 

 هـ

 و

 ب 

 

 ب

 

 

 هـ
 و

 30س +10
100   ْ 

 ص

 ْ   45 -ص 2

 س

35   ْ 

 ص ْ   120
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 (  4شكل )                                         (  3شكل )          

 ( فى الشكل المقابل : 5) 

  "// ب حـ "، س ص "ب س منتصف      

 سم  5حـ =   "  ،ع منتصف     

   "أوجد طول ع ص  
 

 

 حيث  ب حـ على الشبكه التربيعيه المتعامدة ( أرسم المثلث  6) 

          (1  ،3  ( ب ، )5،  1  ) ( ثم أرسم صورته  3،  2-، حـ ) 

 بالأنعكاس فى محور السينات         

   -فى الشكل المقابل : ( 7) 

         هـ   ،   ب  // ب   

      ،  هـ (   = )130   ْ 

   (   )( ،   ) ب  إوجد    

 

 

 -:كل المقابل في الش(  8) 

 ْ     80( =  ق ) 

 ْ   120( =  ، ق )  

 ْ   130ب هـ ( =  ق ) 

 ب ( بالبرهان   أوجد ق ) 

 

 

  ب

 

 س
 ص

 ع

 ب 

 هـ

  

130 

  ْ 

 

  ب

 

 هـ

120 

  ْ 

130 

  ْ 

80 

  ْ 
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 الشكل المقابل:في (  9) 
 أوجد طول الضلع المجهول   
 
 
 

 ( في الشكل المقابل              ) أ  (10)
  

       ب   ,   مثلث    ب 

 ْْ  120( =  ب         ق )  60ْ ( = ق ) 

 متسا ي الأضلاع  ب  برهن أن المثلث  

 

 ( في الشكل المقابل                           ) ب 

 ْْ  60ب ( =    , ق )  50ْهـ ب ( =  ق ) 

 (    احسب بالبرهان ق ) ب   

 : في الشكل المقابل  (  11) 

 ْْ  120( =  , ق ) ْْ     80( =  ق )       

 ْْ  130ب هـ ( =  ق ) 

 ب ( بالبرهان   أ جد ق ) 

 ) أ  (    في الشكل المقابل (  12)  
  
 
 

2 

3 

 أ

 ب

 

 ج

 سم  8 

 سم  6
 ؟

60 

  ْ 

120 

  ْ 

 

   ب

50 

  ْ 

60 

  ْ 

 

 
 ب

 
 هـ

 

  ب

 

 هـ

120 

  ْ  ْ 

130   ْ 80 

  ْ 
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 )ب (  في الشكل المقابل     

 

 

 
 
 

 
 

 
(13)          

 ) أ  (    في الشكل المقابل 
 

 أ د // ب جـ ,      
 ْْ  20ق ) أ جـ ب ( =  

  أ جد بالبرهان  30ْ, ق ) أ جـ د ( = 
 قيمتي س   ,  ص  بالدرجات  

 
 )ب (  في الشكل المقابل                                                                             

 

 د منتصف أ جـ  , دهـ  // ب جـ  
 , د   // أ ب   
  

 سم     أ جد ط ل د   7أ ب = 
 
 

 د أ

 جـ ب

 ص س

30   ْ 
20   ْ 

 أ

 جـ ب

 د

 و

 هـ


